
 

 

 

 نقط(  3) : أحسب .1

82 + ……= 100              70 + 30 = …….                                     75 + 25 = ……. 

90 + ……=100   60 + 40 =………                  50 + 50 =……… 

 

ي   واكتبالجدول  امل  .2
 
 نقط(  4) الخانة: العدد المناسب ف

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 العدد هو : 

 

ائها؟لنقود المنبخط على ا درهما، أحيط 120 الكرةثمن  .3  نقط (  1)   اسبة لشر

 

 

 

 

 نقط(  2) أجيب:  .4

ات  8ووحدات  4العدد المكون من  •  .........................  هو: عشر

 ....................  هو:  3وحداته  ورقم 70و  60العدد المحصور بي    •

 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ات  المئات   الوحدات  العشر

 ..........  ...........  .......... 

………………….. 

درهما 50 درهما 20   
درهما 20 درهما 20   

10 5 5 

ي ال المستوى:                                                                                                الأولى : الدورة   
 ثان 

ة:       ...................  الكامل: الاسم                                                                                                 2 الفتر

................. .... ........ 

 الرياضيات 


